

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizelési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 101. szám.

Szerkesztési és kiadási felelős: Bartoss Károly.

1935. május 3. péntek.

Megalakult a képviselőház

Sztranyavszky Sándort választották meg a képviselőház elnökévé

A képviselőház Sándor Pal korelnök elnökletével szerdán délelőtt tartott ülésén megalakult. Elnökévé Sztranyavszky Sándort, alelnökké Korniss Gyulát és Bobori Györgyöt, háznapgyá Putnoky Móricot, jegyzökké Brandt Vilmost, Esztergályos Jánost, Kenyeres Jánost, vitéz Miskolczy Hugót, Rakovszky Tibort és Veress Zoltánt választották meg.

Sztranyavszky Sándor elnöki székfoglalójában hangsúlyozta, hogy a legyalelnöktársaival teljesen egyetértő, azonos felfogás és elvek alapján vezet a Ház tanácskozásait és azoknak komoly és a haza érdekét szolgáló méltóságos lefolytatását köteleességszerűen biztosítani kívánja. Hiszi, hogy ez a feladata nem lesz nehéz, mert képviselőtársai az egész nemzet előtt bizonyítani kívánják komoly munkájukkal és az egymás iránti megbecsülés kölcsönös megőrzésével is, hogy a nemzetnek nemcsak választottai, hanem kiválasztottai. Hangsúlyozta ezután, hogy a parlamentarizmust csak úgy tudja a nemzet átmenteni a jövőre, ha parlamentjében a pártok nem élnek vissza az alkotmányadta lehetőségekkel, hanem bölcsen élnek velük a nemzet jövője érdekében. Normális parlamenti munkán kívül rendkívüli feladatok teljesítését is joggal várja a nemzet a Háztól és minden igyekezte arra fog irányulni, hogy pártérdekeken felül emelkedve, a

hárszabályok megtartásával megkönnyítse, megakaratásával pedig meggyorsítsa a munkát és megkímélje a Házat a közérdek szolgálatára szánt idő felesleges módon való igénybevételeitől.

— A most megalakult Ház — fejezte be az elnök szavait — a nemzet vágyait hallja meg, sóhaját értse meg és legyen a megérdemelt jobb sorsnak és szebb jövőnek hasznos munkása. Isten legyen velünk és segítse nemzetünket.

A Ház tagjai meleg ünneplésben részesítették az elnököt.

A felsőház elnökévé gróf Széchenyi Bertalant választották meg

A felsőház szerdai harmadik ülésén Fiáth Pál báró korelnök elnökletével megválasztotta a tisztikart. Elnökké Széchenyi Bertalan grófot, alelnökké Beöthy Lászlót és Radvánszky Albert bárót választották meg egyhangú lelkesedéssel.

A veszett macska megtámadt egy fiut

Mikla somogy megyei községben a szántóföldön Fellai Imre 16 éves gazdafiut veszett macska támadta meg és összevissza kaparta arcát, kezét. A fiu közelben lévő kutyája neki esett a macskának és hosszas küzdelem után megfojtotta. Az életmentő kutyát agyon kellett löni. Fellait a Pasteur intézetbe szállították.

Visszaállítják a benzin régi árát

A petróleumtermékek meglepetésszerű áremelése az érdekelt fogyasztók körében nagy visszatetszést keltett. Értesülésünk szerint a kereskedelemügyi miniszter elrendelte a kérdés sürgős megvizsgálását. A minisztérium illetékes szakosztálya közölte az ásványolajfinomítókkal, hogy az áremelést a legelősebben ellenzi és felhívta őket az árak azonnali visszaállítására. A két legnagyobb vállalat

máris hajlandónak mutatkozott a felhívás teljesítésére. A tárgyalások folynak.

Azok a közlemények, hogy az áremelés bármely hatóság előzetes hozzájárulásával történt, nem felelnek meg a valóságnak.

Illetékes helyen ezuttal is hangsúlyozzák, hogy a kormány szükség esetén a legszigorubb intézkedésekkel is meg fogja akadályozni a megokolatlan áremeléseket.

Agyonlőtte a leánya udvarlóját

A Nyiregyháza közelében lévő gróf Károlyi uradalom havaspusztai tanyáján teljesített szolgálatot Tordai István éjjeli őr. Tordainak négy gyermeke van. Legkisebbik leányának udvarolni kezdett Kovács István 25 éves gazdalegény. Az apa nem nézte jó szemmel a legény udvarlását és kiadta neki

az utat. Kovács az apatiltakozása ellenére sem tágitott. Tegnap éjjel Tordai agyonlőtte a legényt. A legénynek a golyó a szívet járta keresztül. A gyilkosság után Tordai felköltötte a kasznárt és jelentette neki az esetet. Tordait letartóztatta a csendőrség.

Istennek áldozta gyermekét egy eszelős favágó

Szentkereszt háromszékmegyei községben Jakab Lajos 57 éves favágó ágyba fektette 6 éves Annuska nevű kisleányát és pusztakézzel megfojtotta. Amikor a gyermek meghalt, Jakab ünneplő ruhát öltött, elment a templomba, majd örömmel ujságolta az embereknek, hogy megszerezte magának az üdvösséget, mert Istennek áldozta fel gyermekét. Az emberek azt hittek, hogy az eszelős Jakab szokása szerint most is csak képezelg. Amikor

az asszony hazament, fedezték csak fel a szörnyű gyilkosságot. Jakabot a csendőrök letartóztatták és bekísérték az ügyészség fogházába, ahol idejét állandó imádkozással tölti el. A szerencsétlen embert rövidesen elmeegógyintézetbe szállítják.

— Tyuklopás. Donka Rókus gazdálkodó 194. számú tanyáján tolvajok jártak a napokban. 10 pengő értékben 7 db tyukot loptak el. A nyomozás folyik.

Műjég házhoz szállítását május 1-én megkezdte és jelentkezéseket elfogad: **a Keresztény Gőzmalom.** Telefon: 11.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Ma nyílik meg Budapesten a Nemzetközi Vásár

(Budapesti tudósítónktól)

Pénteken délelőtt 10 órakor megnyílnak a Budapesti Nemzetközi Vásár kapui, hogy aztán 11 napon át egy egész világ gyönyörködhessen abban, amit magyar tehetség, magyar tudás és magyar akarat alkotott: — a magyar ipar csodálatos termékeiben. Akik a megnyitásra kész vásárt már láttuk, elbűvölve állottunk a megmérhetetlen kincsek közepette s önkénytelenül fakadt fel bennünk a kiáltás, hogy

ezt a kiállítást mindenkinek meg kell néznie.

Meg kell, meg muszáj nézni ezt a kiállítást annak is, aki már az előbbieket látta és még inkább annak, aki most látja majd először. Mert ez a vásár, amely most 30-ik évét jubilálja, nem csupán a magyar ipar szemképrázató eredményeivel ismerteti meg látogatóit, de rengeteg, máshol meg nem szerezhető tanulmányt, mások semmi pénzért meg nem szerezhető szórakozásokat nyújt; elfelejteti a szemlélővel a gazdasági gondokat s mindenkit megnyugtat, országvilág előtt bebizonyítja, hogy annak az országnak, amelynek ilyen ipara és kereskedelme van, nem kell, nem szabad félnie a jövőtől.

Csodálatos, fanasztikus az a bőség és a gazdagság, szemképrázató az a szépség és teljesség, amelylyel ez a kiállítás kérkedik. Az óriás területen minden ötlépésnyire más és másfajta kényelmes ut, sima járda: — a magyar utépitő ipar remek mintautjai. — Egy családi mintaház, amely nemcsak azt mutatja, hogy milyen pompás otthon építhetünk olcsó pénzből, de azt is szemlélteti, hogy Magyarország hányféle és milyen építkezési anyagokkal rendelkezik. — Arrébb a gyermekeket lehet egy miniatűr játékvásáron „megőrzésre“ átadni híres *Lakner* bácsinak, aki védenecével napestig külön „vásárosdit“ játszik, meséikkel is szórakoztatva közben őket. — Elkerített külön helyen, hogy a komoly vásárt ne zavadják, ott vannak a népszerű újdonságárusok és vásárosok. — Az új sportarénában bemutatják az összes sportcikknek használati módját s esténként komoly atlétikai, box- és birkózóversenyeket rendeznek. — A magyar csárdában szabad tűzön rotyog a bográcsos halpaprikás és rostos sült az inycsiklandó illatu flekken. — Hosszu épületsorokat kapott az olcsó kóstolókat áruló világhírű magyar élelmiszeripar, a magyar bor, a magyar sör. Ott van a rádió stúdiója, amelyből bárki rádióüzeneteket küldhet otthonmaradt kedvenceinek, vagy távoli üzletfeleinek. Nagyvendéglő a legkitűnőbb konyhával, kávéház, mindenféle az utakon padok, borbélyműhely, ruhatár.

És mindez csak keret. Az iparcikkek hatalmas pavillonokban kaptak helyet. Három óriás csarnokot tölt meg a büszke magyar textilipar, valóságos labirintus az a csarnok, amelyben a hölgyek találják meg mindazt, ami a szívük vágya, amire csak szük segítség lehet. A magyar városok külön pavillonban vonultatják fel értékeiket. A repülőgépipar elképesztő újdonságokat vonultatott fel a maga házában. Az idegen nemzetek egész sora hozta el és állította ki a maga különlegességeit. Az Iparcsarnokban a nagy nehéz gépek dübörögnek szakadatlanul s itt van a világhírű magyar butoripar minden remek alkotása is.

Nem győzi a szem átlátni, az agy felfogni, a kéz leírni a sok-sok csodát. El kell menni, meg kell nézni a ma megnyíló vásárt, Magyarország iparának és kereskedelmének ezt a világhírű parádéját.

Női és férfi tavaszi kabátok, complék, trenskoat raglánok nagy választékban
Molnár Áruház Szentés

Csongrádiak (ferőurjegyvel) 33 százalékos kedvezményvel utazhatnak. V. délel. 10 óra érkezéskor kapnak a szigorúan szabott árákból

Halálra égett egy hatéves kisleány

Halálos szerencsétlenséget idézett elő a tűzből kipattant szikra Szegvár községben. Meló József szegvári töldműves hat-

éves kisleányának ruhája a tűzhelyből kipattant szikrától tüzet fogott s lánggra lobbant. A szülők későn lettek figyelmesek és a kisleány halálra égett.

A vizsgálat folyik.

Elsikkasztotta a megőrzés végett átvett fülbevalókat

Almási Lászlóné Westselényi utca 1. szám alatti lakos 1932-ben megőrzés végett átvett két darab arany fülbevalót Illés Rozália Perczel Mór utca 11. szám alatti lakostól. A fülbevalókat később ismét felszólításellenére sem adta vissza

— Elvesztettem tért

ki folyton a kérés teljesítése elől.

Illés Rozália végül ráunt a várakozásra és Almási Lászlónét feljelentette a bíróságon.

A büntető járásbíró szerint a megőrzés végett átvett fülbevalókat később ismét felszólításellenére sem adta vissza

Gyűrűt lopott egy fiatal-korú

Ifj Gát Lajos Kossuth utca 7. szám alatti péksegéd arany karikagyűrűjét ellopták a napokban. A péksegéd feljelentést tett. A detektívek eredményes munkát végeztek a lopás ügyében. Egy fia-

talkorú fiu személyében kinyomozták a tettest. A fiu Gát levett nadrágja zsebéből lopta el a gyűrűt.

A rendőrségi eljárás megindult.

Rendben telt el május elseje

Értesüléstünk szerint május elseje országsszerte a legnagyobb rendben telt el. A munkásság teljesen megőrizte nyugalmát és rendőri beavatkozásra sehol sem került sor.

Forgalomba hozott új cigaretta

A dohányjövődék a Budapesti Nemzetközi Vásár alkalmából május 3-tól kezdődőleg, elsősorban a vásár területén, Darling néven új alkalmi cigaretta bocsát forgalomba. A bétfilléres „Darling“ a dohányjövődék eddigi gyártmányaitól eltérő, amerikai ízlés szerint illatosított, szopóka nélküli cigaretta. Két változatban, erősebben és gyengébben illatosítva, kétféle csomagolásban kerül forgalomba

Az új villanytelep

nagy gépei rövidesen megkezdik a 220 Voltos áram szolgáltatását. Önnek is érdeke, hogy lakásában az elavult régi zsinórvezeték modern, falbasülyesztett vezetékre szereltesse át. Átalakítási munkákat megbízhatóan, részletfizetésre is elkészíti

özv. **Régner Zsigmond** né

hatóságilag engedélyezett villany szerelési vállalkozó. Égők, lámpa ernyők, csillárok és rádiókészülékek rakására Márkas kerékpárok, varógépek gramofon, ír gép és fényképezőgép olcsón, részletre.

Fűrésztelep áthelyezés.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy április hó 15-én a fűrésztelepemet áthelyezem a **Viktória malom fűrésztelepére**. Miatán az átköltözködést április 15-én kezdem meg, így ezen ideig a készletemet **olcsóbban** árusítom. Ezalkalommal közlöm, hogy a Szentési uti telepen lévő **iroda, istálló, szinek, kukoricagöré** stb. a legolcsóbban eladó. Tisztelettel:

Váradi Arthur
gőzfűrész és fátelpe
Csongrád, Telefon 51.

Szentháromság-tér 17 számú

ujjonnan épült ház

4 szoba és mellékhelyiségek, üvegezett folyosó, vízvezeték és villany bevezetve, eladó, értekezés jenti számú háznál,

Előlk:

7 holdas P, 18 holdas P, 25 holdas P, 30 holdas P, 35 holdas P, 40 holdas P, 45 holdas P, 50 holdas P, 55 holdas P, 60 holdas P, 65 holdas P, 70 holdas P, 75 holdas P, 80 holdas P, 85 holdas P, 90 holdas P, 95 holdas P, 100 holdas P, 105 holdas P, 110 holdas P, 115 holdas P, 120 holdas P, 125 holdas P, 130 holdas P, 135 holdas P, 140 holdas P, 145 holdas P, 150 holdas P, 155 holdas P, 160 holdas P, 165 holdas P, 170 holdas P, 175 holdas P, 180 holdas P, 185 holdas P, 190 holdas P, 195 holdas P, 200 holdas P, 205 holdas P, 210 holdas P, 215 holdas P, 220 holdas P, 225 holdas P, 230 holdas P, 235 holdas P, 240 holdas P, 245 holdas P, 250 holdas P, 255 holdas P, 260 holdas P, 265 holdas P, 270 holdas P, 275 holdas P, 280 holdas P, 285 holdas P, 290 holdas P, 295 holdas P, 300 holdas P, 305 holdas P, 310 holdas P, 315 holdas P, 320 holdas P, 325 holdas P, 330 holdas P, 335 holdas P, 340 holdas P, 345 holdas P, 350 holdas P, 355 holdas P, 360 holdas P, 365 holdas P, 370 holdas P, 375 holdas P, 380 holdas P, 385 holdas P, 390 holdas P, 395 holdas P, 400 holdas P, 405 holdas P, 410 holdas P, 415 holdas P, 420 holdas P, 425 holdas P, 430 holdas P, 435 holdas P, 440 holdas P, 445 holdas P, 450 holdas P, 455 holdas P, 460 holdas P, 465 holdas P, 470 holdas P, 475 holdas P, 480 holdas P, 485 holdas P, 490 holdas P, 495 holdas P, 500 holdas P, 505 holdas P, 510 holdas P, 515 holdas P, 520 holdas P, 525 holdas P, 530 holdas P, 535 holdas P, 540 holdas P, 545 holdas P, 550 holdas P, 555 holdas P, 560 holdas P, 565 holdas P, 570 holdas P, 575 holdas P, 580 holdas P, 585 holdas P, 590 holdas P, 595 holdas P, 600 holdas P, 605 holdas P, 610 holdas P, 615 holdas P, 620 holdas P, 625 holdas P, 630 holdas P, 635 holdas P, 640 holdas P, 645 holdas P, 650 holdas P, 655 holdas P, 660 holdas P, 665 holdas P, 670 holdas P, 675 holdas P, 680 holdas P, 685 holdas P, 690 holdas P, 695 holdas P, 700 holdas P, 705 holdas P, 710 holdas P, 715 holdas P, 720 holdas P, 725 holdas P, 730 holdas P, 735 holdas P, 740 holdas P, 745 holdas P, 750 holdas P, 755 holdas P, 760 holdas P, 765 holdas P, 770 holdas P, 775 holdas P, 780 holdas P, 785 holdas P, 790 holdas P, 795 holdas P, 800 holdas P, 805 holdas P, 810 holdas P, 815 holdas P, 820 holdas P, 825 holdas P, 830 holdas P, 835 holdas P, 840 holdas P, 845 holdas P, 850 holdas P, 855 holdas P, 860 holdas P, 865 holdas P, 870 holdas P, 875 holdas P, 880 holdas P, 885 holdas P, 890 holdas P, 895 holdas P, 900 holdas P, 905 holdas P, 910 holdas P, 915 holdas P, 920 holdas P, 925 holdas P, 930 holdas P, 935 holdas P, 940 holdas P, 945 holdas P, 950 holdas P, 955 holdas P, 960 holdas P, 965 holdas P, 970 holdas P, 975 holdas P, 980 holdas P, 985 holdas P, 990 holdas P, 995 holdas P, 1000 holdas P, 1005 holdas P, 1010 holdas P, 1015 holdas P, 1020 holdas P, 1025 holdas P, 1030 holdas P, 1035 holdas P, 1040 holdas P, 1045 holdas P, 1050 holdas P, 1055 holdas P, 1060 holdas P, 1065 holdas P, 1070 holdas P, 1075 holdas P, 1080 holdas P, 1085 holdas P, 1090 holdas P, 1095 holdas P, 1100 holdas P, 1105 holdas P, 1110 holdas P, 1115 holdas P, 1120 holdas P, 1125 holdas P, 1130 holdas P, 1135 holdas P, 1140 holdas P, 1145 holdas P, 1150 holdas P, 1155 holdas P, 1160 holdas P, 1165 holdas P, 1170 holdas P, 1175 holdas P, 1180 holdas P, 1185 holdas P, 1190 holdas P, 1195 holdas P, 1200 holdas P, 1205 holdas P, 1210 holdas P, 1215 holdas P, 1220 holdas P, 1225 holdas P, 1230 holdas P, 1235 holdas P, 1240 holdas P, 1245 holdas P, 1250 holdas P, 1255 holdas P, 1260 holdas P, 1265 holdas P, 1270 holdas P, 1275 holdas P, 1280 holdas P, 1285 holdas P, 1290 holdas P, 1295 holdas P, 1300 holdas P, 1305 holdas P, 1310 holdas P, 1315 holdas P, 1320 holdas P, 1325 holdas P, 1330 holdas P, 1335 holdas P, 1340 holdas P, 1345 holdas P, 1350 holdas P, 1355 holdas P, 1360 holdas P, 1365 holdas P, 1370 holdas P, 1375 holdas P, 1380 holdas P, 1385 holdas P, 1390 holdas P, 1395 holdas P, 1400 holdas P, 1405 holdas P, 1410 holdas P, 1415 holdas P, 1420 holdas P, 1425 holdas P, 1430 holdas P, 1435 holdas P, 1440 holdas P, 1445 holdas P, 1450 holdas P, 1455 holdas P, 1460 holdas P, 1465 holdas P, 1470 holdas P, 1475 holdas P, 1480 holdas P, 1485 holdas P, 1490 holdas P, 1495 holdas P, 1500 holdas P, 1505 holdas P, 1510 holdas P, 1515 holdas P, 1520 holdas P, 1525 holdas P, 1530 holdas P, 1535 holdas P, 1540 holdas P, 1545 holdas P, 1550 holdas P, 1555 holdas P, 1560 holdas P, 1565 holdas P, 1570 holdas P, 1575 holdas P, 1580 holdas P, 1585 holdas P, 1590 holdas P, 1595 holdas P, 1600 holdas P, 1605 holdas P, 1610 holdas P, 1615 holdas P, 1620 holdas P, 1625 holdas P, 1630 holdas P, 1635 holdas P, 1640 holdas P, 1645 holdas P, 1650 holdas P, 1655 holdas P, 1660 holdas P, 1665 holdas P, 1670 holdas P, 1675 holdas P, 1680 holdas P, 1685 holdas P, 1690 holdas P, 1695 holdas P, 1700 holdas P, 1705 holdas P, 1710 holdas P, 1715 holdas P, 1720 holdas P, 1725 holdas P, 1730 holdas P, 1735 holdas P, 1740 holdas P, 1745 holdas P, 1750 holdas P, 1755 holdas P, 1760 holdas P, 1765 holdas P, 1770 holdas P, 1775 holdas P, 1780 holdas P, 1785 holdas P, 1790 holdas P, 1795 holdas P, 1800 holdas P, 1805 holdas P, 1810 holdas P, 1815 holdas P, 1820 holdas P, 1825 holdas P, 1830 holdas P, 1835 holdas P, 1840 holdas P, 1845 holdas P, 1850 holdas P, 1855 holdas P, 1860 holdas P, 1865 holdas P, 1870 holdas P, 1875 holdas P, 1880 holdas P, 1885 holdas P, 1890 holdas P, 1895 holdas P, 1900 holdas P, 1905 holdas P, 1910 holdas P, 1915 holdas P, 1920 holdas P, 1925 holdas P, 1930 holdas P, 1935 holdas P, 1940 holdas P, 1945 holdas P, 1950 holdas P, 1955 holdas P, 1960 holdas P, 1965 holdas P, 1970 holdas P, 1975 holdas P, 1980 holdas P, 1985 holdas P, 1990 holdas P, 1995 holdas P, 2000 holdas P, 2005 holdas P, 2010 holdas P, 2015 holdas P, 2020 holdas P, 2025 holdas P, 2030 holdas P, 2035 holdas P, 2040 holdas P, 2045 holdas P, 2050 holdas P, 2055 holdas P, 2060 holdas P, 2065 holdas P, 2070 holdas P, 2075 holdas P, 2080 holdas P, 2085 holdas P, 2090 holdas P, 2095 holdas P, 2100 holdas P, 2105 holdas P, 2110 holdas P, 2115 holdas P, 2120 holdas P, 2125 holdas P, 2130 holdas P, 2135 holdas P, 2140 holdas P, 2145 holdas P, 2150 holdas P, 2155 holdas P, 2160 holdas P, 2165 holdas P, 2170 holdas P, 2175 holdas P, 2180 holdas P, 2185 holdas P, 2190 holdas P, 2195 holdas P, 2200 holdas P, 2205 holdas P, 2210 holdas P, 2215 holdas P, 2220 holdas P, 2225 holdas P, 2230 holdas P, 2235 holdas P, 2240 holdas P, 2245 holdas P, 2250 holdas P, 2255 holdas P, 2260 holdas P, 2265 holdas P, 2270 holdas P, 2275 holdas P, 2280 holdas P, 2285 holdas P, 2290 holdas P, 2295 holdas P, 2300 holdas P, 2305 holdas P, 2310 holdas P, 2315 holdas P, 2320 holdas P, 2325 holdas P, 2330 holdas P, 2335 holdas P, 2340 holdas P, 2345 holdas P, 2350 holdas P, 2355 holdas P, 2360 holdas P, 2365 holdas P, 2370 holdas P, 2375 holdas P, 2380 holdas P, 2385 holdas P, 2390 holdas P, 2395 holdas P, 2400 holdas P, 2405 holdas P, 2410 holdas P, 2415 holdas P, 2420 holdas P, 2425 holdas P, 2430 holdas P, 2435 holdas P, 2440 holdas P, 2445 holdas P, 2450 holdas P, 2455 holdas P, 2460 holdas P, 2465 holdas P, 2470 holdas P, 2475 holdas P, 2480 holdas P, 2485 holdas P, 2490 holdas P, 2495 holdas P, 2500 holdas P, 2505 holdas P, 2510 holdas P, 2515 holdas P, 2520 holdas P, 2525 holdas P, 2530 holdas P, 2535 holdas P, 2540 holdas P, 2545 holdas P, 2550 holdas P, 2555 holdas P, 2560 holdas P, 2565 holdas P, 2570 holdas P, 2575 holdas P, 2580 holdas P, 2585 holdas P, 2590 holdas P, 2595 holdas P, 2600 holdas P, 2605 holdas P, 2610 holdas P, 2615 holdas P, 2620 holdas P, 2625 holdas P, 2630 holdas P, 2635 holdas P, 2640 holdas P, 2645 holdas P, 2650 holdas P, 2655 holdas P, 2660 holdas P, 2665 holdas P, 2670 holdas P, 2675 holdas P, 2680 holdas P, 2685 holdas P, 2690 holdas P, 2695 holdas P, 2700 holdas P, 2705 holdas P, 2710 holdas P, 2715 holdas P, 2720 holdas P, 2725 holdas P, 2730 holdas P, 2735 holdas P, 2740 holdas P, 2745 holdas P, 2750 holdas P, 2755 holdas P, 2760 holdas P, 2765 holdas P, 2770 holdas P, 2775 holdas P, 2780 holdas P, 2785 holdas P, 2790 holdas P, 2795 holdas P, 2800 holdas P, 2805 holdas P, 2810 holdas P, 2815 holdas P, 2820 holdas P, 2825 holdas P, 2830 holdas P, 2835 holdas P, 2840 holdas P, 2845 holdas P, 2850 holdas P, 2855 holdas P, 2860 holdas P, 2865 holdas P, 2870 holdas P, 2875 holdas P, 2880 holdas P, 2885 holdas P, 2890 holdas P, 2895 holdas P, 2900 holdas P, 2905 holdas P, 2910 holdas P, 2915 holdas P, 2920 holdas P, 2925 holdas P, 2930 holdas P, 2935 holdas P, 2940 holdas P, 2945 holdas P, 2950 holdas P, 2955 holdas P, 2960 holdas P, 2965 holdas P, 2970 holdas P, 2975 holdas P, 2980 holdas P, 2985 holdas P, 2990 holdas P, 2995 holdas P, 3000 holdas P, 3005 holdas P, 3010 holdas P, 3015 holdas P, 3020 holdas P, 3025 holdas P, 3030 holdas P, 3035 holdas P, 3040 holdas P, 3045 holdas P, 3050 holdas P, 3055 holdas P, 3060 holdas P, 3065 holdas P, 3070 holdas P, 3075 holdas P, 3080 holdas P, 3085 holdas P, 3090 holdas P, 3095 holdas P, 3100 holdas P, 3105 holdas P, 3110 holdas P, 3115 holdas P, 3120 holdas P, 3125 holdas P, 3130 holdas P, 3135 holdas P, 3140 holdas P, 3145 holdas P, 3150 holdas P, 3155 holdas P, 3160 holdas P, 3165 holdas P, 3170 holdas P, 3175 holdas P, 3180 holdas P, 3185 holdas P, 3190 holdas P, 3195 holdas P, 3200 holdas P, 3205 holdas P, 3210 holdas P, 3215 holdas P, 3220 holdas P, 3225 holdas P, 3230 holdas P, 3235 holdas P, 3240 holdas P, 3245 holdas P, 3250 holdas P, 3255 holdas P, 3260 holdas P, 3265 holdas P, 3270 holdas P, 3275 holdas P, 3280 holdas P, 3285 holdas P, 3290 holdas P, 3295 holdas P, 3300 holdas P, 3305 holdas P, 3310 holdas P, 3315 holdas P, 3320 holdas P, 3325 holdas P, 3330 holdas P, 3335 holdas P, 3340 holdas P, 3345 holdas P, 3350 holdas P, 3355 holdas P, 3360 holdas P, 3365 holdas P, 3370 holdas P, 3375 holdas P, 3380 holdas P, 3385 holdas P, 3390 holdas P, 3395 holdas P, 3400 holdas P, 3405 holdas P, 3410 holdas P, 3415 holdas P, 3420 holdas P, 3425 holdas P, 3430 holdas P, 3435 holdas P, 3440 holdas P, 3445 holdas P, 3450 holdas P, 3455 holdas P, 3460 holdas P, 3465 holdas P, 3470 holdas P, 3475 holdas P, 3480 holdas P, 3485 holdas P, 3490 holdas P, 3495 holdas P, 3500 holdas P, 3505 holdas P, 3510 holdas P, 3515 holdas P, 3520 holdas P, 3525 holdas P, 3530 holdas P, 3535 holdas P, 3540 holdas P, 3545 holdas P, 3550 holdas P, 3555 holdas P, 3560 holdas P, 3565 holdas P, 3570 holdas P, 3575 holdas P, 3580 holdas P, 3585 holdas P, 3590 holdas P, 3595 holdas P, 3600 holdas P, 3605 holdas P, 3610 holdas P, 3615 holdas P, 3620 holdas P, 3625 holdas P, 3630 holdas P, 3635 holdas P, 3640 holdas P, 3645 holdas P, 3650 holdas P, 3655 holdas P, 3660 holdas P, 3665 holdas P, 3670 holdas P, 3675 holdas P, 3680 holdas P, 3685 holdas P, 3690 holdas P, 3695 holdas P, 3700 holdas P, 3705 holdas P, 3710 holdas P, 3715 holdas P, 3720 holdas P, 3725 holdas P, 3730 holdas P, 3735 holdas P, 3740 holdas P, 3745 holdas P, 3750 holdas P, 3755 holdas P, 3760 holdas P, 3765 holdas P, 3770 holdas P, 3775 holdas P, 3780 holdas P, 3785 holdas P, 3790 holdas P, 3795 holdas P, 3800 holdas P, 3805 holdas P, 3810 holdas P, 3815 holdas P, 3820 holdas P, 3825 holdas P, 3830 holdas P, 3835 holdas P, 3840 holdas P, 3845 holdas P, 3850 holdas P, 3855 holdas P, 3860 holdas P, 3865 holdas P, 3870 holdas P, 3875 holdas P, 3880 holdas P, 3885 holdas P, 3890 holdas P, 3895 holdas P, 3900 holdas P, 3905 holdas P, 3910 holdas P, 3915 holdas P, 3920 holdas P, 3925 holdas P, 3930 holdas P, 3935 holdas P, 3940 holdas P, 3945 holdas P, 3950 holdas P, 3955 holdas P, 3960 holdas P, 3965 holdas P, 3970 holdas P, 3975 holdas P, 3980 holdas P, 3985 holdas P, 3990 holdas P, 3995 holdas P, 4000 holdas P, 4005 holdas P, 4010 holdas P, 4015 holdas P, 4020 holdas P, 4025 holdas P, 4030 holdas P, 4035 holdas P, 4040 holdas P, 4045 holdas P, 4050 holdas P, 4055 holdas P, 4060 holdas P, 4065 holdas P, 4070 holdas P, 4075 holdas P, 4080 holdas P, 4085 holdas P, 4090 holdas P, 4095 holdas P, 4100 holdas P, 4105 holdas P, 4110 holdas P, 4115 holdas P, 4120 holdas P, 4125 holdas P, 4130 holdas P, 4135 holdas P, 4140 holdas P, 4145 holdas P, 4150 holdas P, 4155 holdas P, 4160 holdas P, 4165 holdas P, 4170 holdas P, 4175 holdas P, 4180 holdas P, 4185 holdas P, 4190 holdas P, 4195 holdas P, 4200 holdas P, 4205 holdas P, 4210 holdas P, 4215 holdas P, 4220 holdas P, 4225 holdas P, 4230 holdas P, 4235 holdas P, 4240 holdas P, 4245 holdas P, 4250 holdas P, 4255 holdas P, 4260 holdas P, 4265 holdas P, 4270 holdas P, 4275 holdas P, 4280 holdas P, 4285 holdas P, 4290 holdas P, 4295 holdas P, 4300 holdas P, 4305 holdas P, 4310 holdas P, 4315 holdas P, 4320 holdas P, 4325 holdas P, 4330 holdas P, 4335 holdas P, 4340 holdas P, 4345 holdas P, 4350 holdas P, 4355 holdas P, 4360 holdas P, 4365 holdas P, 4370 holdas P, 4375 holdas P, 4380 holdas P, 4385 holdas P, 4390 holdas P, 4395 holdas P, 4400 holdas P, 4405 holdas P, 4410 holdas P, 4415 holdas P, 4420 holdas P, 4425 holdas P, 4430 holdas P, 4435 holdas P, 4440 holdas P, 4445 holdas P, 4450 holdas P, 4455 holdas P, 4460 holdas P, 4465 holdas P, 4470 holdas P, 4475 holdas P, 4480 holdas P, 4485 holdas P, 4490 holdas P, 4495 holdas P, 4500 holdas P, 4505 holdas P, 4510 holdas P, 4515 holdas P, 4520 holdas P, 4525 holdas P, 4530 holdas P, 4535 holdas P, 4540 holdas P, 4545 holdas P, 4550 holdas P, 4555 holdas P, 4560 holdas P, 4565 holdas P, 4570 holdas P, 4575 holdas P, 4580 holdas P, 4585 holdas P, 4590 holdas P, 4595 holdas P, 4600 holdas P, 4605 holdas P, 4610 holdas P, 4615 holdas P, 4620 holdas P, 4625 holdas P, 4630 holdas P, 4635 holdas P, 4640 holdas P, 4645 holdas P, 4650 holdas P, 4655 holdas P, 4660 holdas P, 4665 holdas P, 4670 holdas P, 4675 holdas P, 4680 holdas P, 4685 holdas P, 4690 holdas P, 4695 holdas P, 4700 holdas P, 4705 holdas P, 4710 holdas P, 4715 holdas P, 4720 holdas P, 4725 holdas P, 4730 holdas P, 4735 holdas P, 4740 holdas P, 4745 holdas P, 4750 holdas P, 4755 holdas P, 4760 holdas P, 4765 holdas P, 4770 holdas P, 4775 holdas P, 4780 holdas P, 4785 holdas P, 4790 holdas P, 4795 holdas P, 4800 holdas P, 4805 holdas P, 4810 holdas P, 4815 holdas P, 4820 holdas P, 4825 holdas P, 4830 holdas P, 4835 holdas P, 4840 holdas P, 4845 holdas P, 4850 holdas P, 4855 holdas P, 4860 holdas P, 4

HIREK

— Napirend. Május 3. péntek. Róm. kath. Szt. kereszt felt. Ref. Irma. Nap kel 4 óra 26 perckor, nyugszik 18 óra 58 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Nyugat felől a szél gyengülése. Keleten esetleg még záporosó, vagy záporoszerű havazás. Az éjjeli fagy erősödik. Sok helyen, kivált nyugaton valószínűleg meghaladja a mínusz 5 fokot. Holnap a nappali felmelegedés fokozódik.

— **Tűz.** Tóth Pál földmives 194. számú tanyáján 2.-ra virradóra leégett az istálló és a sertésöl. A kár biztosítás révén megtérül.

— **80 éves korában lett öngyilkos — egy leány miatt.** Kalauz György 80 esztendőes dombovári napszámos felakasztotta magát. A napszámos tetét azért követte el, mert szégyelte, hogy felelősségre vonták egy fiatal leány körüli legyeskedése miatt.

Megnyilt a „Hungária” szikviz üzem Szentesi ut 19. sz. alatt. Telefon 41.

A csongrádmegyei orvosszövetség ülése

A csongrádmegyei orvosszövetség kedden délután dr. Horváth Árpád elnökletével ülést tartott. Az elnök bejelentette, hogy Vásárhelyre való elköltözése miatt lemond tisztéről.

A közgyűlés sajnálattal vette tudomásul a lemondást és meleg szavakkal elbucsuztatták dr. Horváth Árpádot, méltatván érdemeit.

Ezután közfelkiáltással megválasztották a szövetség elnökévé vitéz dr. Tóth Bélát.

Ugyancsak közfelkiáltással megejtették a többi

választást is.

Választmányi tagok lettek: dr. Eszes István, dr. Péchy Kálmán, dr. Péter Pál Ottokár, dr. Molnár Sándor, dr. Schönberger Oszkár, dr. Lukács Ferenc, vidéki választmányi tagok: dr. Szarka Ödön, dr. Szotyori Lajos, dr. Vajdovics Árpád, dr. Korom Ernő.

Számvizsgálók: dr. Nagy Iván, dr. Papp Gábor, dr. Székely Alfréd.

Fegyelmi bírák: dr. Eszes István, dr. Péchy Kálmán, pótbírák: dr. Sebestyén László, dr. Székely László.

Szarvason az idén 25 holdon kísérleteznek rizstermeléssel

A földmivelésügyi minisztérium vízügyi osztálya a szarvasi m. kir. közép-foku gazdasági tanintézet gazdaságában 25 holdon rizstermelési kísérletet állított be. A földterület megmunkálása most van folyamatban.

Debrecenben havazott

Debrecenben tegnap délután erős szélvihar dühöngött. A szélvihart később jégeső váltotta fel.

Ma nyílik meg Budapest

a

Budapesti Nemzetközi Vásár.

50 százalékos utazási kedvezmény, vasuton, hajón, autocarokon.

A magyar ipar áruinak legszebb és legértékesebb gyűjteményével várja az Ön látogatását!

A jég nagy kárt tett a virágzó gyümölcsösökben. Az idő este is igen hideg maradt, a hajnali órákban pedig havazni kezdett. A kora reggeli órákban fehér hólepel vont be a várost. Reggelre kisütött a nap és a virágzó orgonabokrokról és gyümölcsfákról leolvadt a májusi hó.

— **Májusi litániák.** A plebánia főtemplomban május hónap minden hétköznapján este hat órakor, vasárnap vagy más ünnepnapokon délután 3 órakor kezdődik a litánia. Az első májusi litánia május 1-én, szerdán este 6 órakor volt.

A MAGYAR DIVATCSARNOKBAN

bonyolódik le egész éven át

MILLIÓK VÁSÁRA

A NEMZETKÖZI VÁSÁRRA JÖVŐKET VÁRJA a legszebb magyar áruháza 550 alkalmazottja

A Magyar Divatcsarnok végtelen kirakatsora a leghűségesebben tükrözi viszsza a női-, férfi- és gyermek-divatot, szolgálja az egyén, a család és a köz kulturszükségletét

A Magyar Divatcsarnok kirakatai **Rákóczi ut 70, 72, 74, 76.** számú épületekben, az **Alsóerdőscr utca** és a **Szövetség utca** között húzódnak végig.

A Magyar Divatcsarnok **I. számú bejárata** a Rákóczi ut 74. számú épületben van, ahol az alagsorban, a földszinten, a félemeleten és az első emeleten van árusítás.

A **II. számú bejárat** az ujonnan átépített és gyönyörű belső panorámát nyújtó Rákóczi ut 72. számú épületben van, ahol az árusítás a földszinttől a negyedik emeletig folyik.

Ez épületben **négy felvonó** bonyolítja le az állandóan hullámzó nagy forgalmat.

A Magyar Divatcsarnok Rákóczi ut 72-74. számú áruháza palotái a Keleti pályaudvartól 2-3 percnyi távolságra vannak!

Fogházra ítétek két kuruzsló csanyteleki cigányasszonyt

Csurár Erzsébet 44 éves csanyteleki cigányasszony a múlt év őszén egy kihallgatott beszélgetésből véletlenül megtudta, hogy Tábit Veronika fiatal sövényházai gazdaleány az egyik lábára béna és már több orvos akart rajta segíteni, de hiába. A cigányasszony erre elment Tábitékhoz és megvizsgálva a leányt kijelentette, hogy a szemeiből látja, rontásban szenved s ezen csak ő segíthet, egy 20 pengőssel el tudja úzni. A kért összeget a beteg leány nővére, Busa Istvánné azonnal kifizette. A cigányasszony ezután arra a néhány napra, amíg a „rontás” el nem tűnik, elkérte a leány holmijait, ruháit. Csurár Erzsébet ezt is megkapta és elment. Többet nem is látták. Egy

hétre egy másik cigányasszony, a 26 éves Farkas Mária jelentkezett helyette. — Elragadták az Eszti a táltosok — mondta — és csak 50 pengőért hajlandók kiadni.

A hiszékeny emberek kifizették az 50 pengőt Farkas Máriának.

Az 50 pengővel azután ő is eltűnt és többé nem jelentkezett.

A törvényszék Csurár Erzsébetet 6 hónapi börtönre, Farkas Máriát 3 hónapi fogházra ítélte csálás miatt.

Felebbezés folytán szerdán tárgyalta az ügyet a Tábla Hubay-tanácsa. A Tábla Csurár Erzsébet büntetését 4 hónapi fogházra leszállította, Farkas Mária büntetését helybenhagyta.



Május 3. péntek.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 A Nemzetközi Vásár megnyitása. 10.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Ilosvay trió. 12.30 Hírek. 1.10 Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés. 1.15 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból. 2.40 Hírek, élélmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 3.30 Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Közvetítés a „József” automataközpontból. 5.45 Sebők Stefi énekel, zongorakísérettel. 6.30 Gyorsírótanfolyam. 7 Sportközlemények. 7.20 Vigjáték-előadás a Studióban. „Próbaházasság.” Énekes vigjáték 3 felv. 9.25 Hírek. 9.45 Herz Lili zongorázik. 10.10 Időjárásjelentés. 10.35 Olchváry Ödön előadása. 11 Zenekari hangverseny. 0.05 Hírek.

— Énekpróba. A Dárdárdó pénteken este 8 órai kezdettel énekpróbát tart a városházánál lévő helyiségében. A vezető karnagy kéri a tagokat, hogy a próbán lehetőleg teljes számban jelenjenek meg.

FLEISCHMANN

fűzőszalonjában (Uri u. 13.)

elköltözés miatt a készletben lévő anyagok rendkívül olcsón feldolgozásra kerülnek.

Princess-fűzők, mell-tartók és gyógyfűzők mérték után.

MAGYAR-HOLLANDI BIZTOSÍTÓ R.-T.

Elfogad: élet-, tűz-, jég-, betörés-, baleset-, szavatossági és autóbiztosításokat.

Üzletszerzőket magas díjazással felvesz

TÓBIÁS MIKSA

főügynök

Erzsébet szálloda.

A PALÁSTI-féle „Szent Antal” disztemetkezési vállalat teljes felszerelésével, áruraktárral, iparjoggal, előnyös feltétellel **eladó.**

Érdeklődni lehet ugyanott.

Lakodalmi meghívókat

egyszerű és diszes kivitelben olcsón készít

László és Szekeres

könyvnyomdája, Uri utca.

Gazdák figyelmébe

A Csongrádi Gazdasági Egyesület értékesítő osztálya a vasárnapi berakáshoz korlátlan mennyiségben vesz át sertést, borjut, hizottökröt és mustarmarhát.

Kéretnek a tagok és a nem tagok is, hogy minél számosabban jelentsék be értékesíteni szánt állataikat Szentmiklóssy István értékesítési ügyosztály vezetőnél. (Hivatalos helyiség a Gazdasági Egyesület székháza.)

Megegyezett a szovjet és Franciaország

Franciaország és a szovjet között létrejött a megegyezés a katonai szerződés dolgában. A megegyezést rövidesen nyilvánosságra hozzák. Az önműködő kölcsönös segélynyújtás elvét összhangba hozták a népszövetségi alapokmány kötelezettségeivel.

Apróhirdetések

Árviz utca 21. számú ház sürgősen eladó. Villany, kut bevezetve. 428

Két vagy háromszobás modern lakás azonnalra kiadó, Templom utca 9. alatt. 520

6 hold 842 □ öl elsőosztályú, lucernamaggal beszórt bukrosi kaszáló hasznos bérbe kiadó, érdeklődni lehet a bukrosi jegyzőnél. 631

A város közelében 2 kishold patikaföld eladó, ért. Szőlőhegyi u. 14., cipész-műhelyben. 633

Mámai rétben 2 hold here évi termése eladó, értekezni lehet Justh Gy. u. 13. szám alatt. 632

Örökértékű bérmaajándékok nagy választékban, olcsó árban, részletfizetésre is, Scheiner ékszerésznél. 576

10 házrész bukrosi kaszálót megvételre keresek, cím a kiadóban. 625

Legjobb asztalos munkát bárkinél legolcsóbban készít Fonyó asztalos, Zsinór u. 15. 635

Zrínyi utca 5. számú ház bérbeadó, értekezés levél útján Kolozsvári Máriával, Kiskunfélegyháza, Mikos utca 3. 638

Eladó 415 négyszögöl szőlő közel a városhoz, értekezés Nagymező utca 32. sz. 640

Uri utca 11. sz. alatt egy kétszobás lakás azonnalra és egy háromszobás fürdőszobás lakás augusztus 1-re kiadó. 637

Tanulóleányt csiszolási és fényezési munkára felveszek, tanulás után állandóan alkalmazok magas díjazás mellett. Fonyó asztalos, Zsinór u. 15. 636

Hét hold elsőrendű tanya-föld eladó, értekezés Jókai u. 35. alatt. 641

Fősvény kétszer költ, rest többször fírad, Engel Mihály kerékpárján olcsón, gyorsan járhat. 639

Használt permetezőt veszek. Bodor Lajos Fekete János u. 24. 506

Justh Gy. utca 37. sz. ház eladó. 568

Egy jókarban lévő hintó eladó. Cím a kiadóban. 557

Három és fél hold Kilenyes a szorítógátnál eladó, értekezés Andrassy u. 11. 616

Egy hold föld a város közelében, a Keselyes dűlőben, szőlőnek is alkalmas, eladó, ért. Szentesi ut 11., a vegyeskereskedésben. 624

A Mámai rétben két hold hereföld kiadó, ért. Hunyadi tér 10 sz. 626

Lószerszám-, kocsitülés-és sérvkötő javításokat mindenkor a legolcsóbban eszközöl Sinéger szijgyártó-mester Zsinór u. 5. 627

Félhold Mámairét kukoricának kiadó, ért. Hold utca 7. sz.

Két csinosan butorozott szoba kiadó, Kossuth u. 7. sz. alatt. 622

Örökbe adnám 9 éves kislányomat családtalan, jó szülőkhöz. Cím a kiadóhivatalban. 606

A készülő Piac téren egy-szobás lakás mellékhelyiségekkel együtt azonnalra kiadó, érdeklődni lehet Hunyadi tér 1. Alácsal.

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Nyomatványait

legolcsóbban, leggyorsabban

László és Szekeres

szállítja. Uri utca. Kérjen árajánlatot!

HA BÁRMIT AKAR ELADNI, HIRDESSE!

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.